

ОДОБРЯВАМ:

СИМЕОН ИВАНОВ

Областен управител на Област Русе



## ПРОТОКОЛ

№ 2/25.11.2014 г.

от заседание на Областен координационен механизъм по деинституционализация

Днес, 25.11.2014 г., от 10.00 ч. в Зала 1 на Областна администрация - Русе се проведе заседание на Областен координационен механизъм по деинституционализация.

Събитието бе водено от г-н Станимир Станчев – заместник областен управител на Област Русе. Участие взеха представители на шест от общините в Област Русе, Регионална дирекция „Социално подпомагане”, Регионална здравна инспекция, Регионален инспекторат по образованието – Русе, МБАЛ Бяла и МБАЛ Русе, главна дирекция „Контрол по правата на детето” Русе, представители на дирекциите „Социално подпомагане” в Бяла, Две могили и Русе, доставчици на социални услуги, неправителствени организации, както и регионални координатори на проекти със социална насоченост.

Заседанието премина при следния **дневен ред**, а именно:

1. Информация относно готовността за реструктуриране на Дом за медико-социални грижи за деца – Русе за новите интегрирани социални услуги за деца;

**Докладва:** г-жа Мариела Личева – директор на дирекция „Здравни и социални дейности” на Община Русе.

2. Информация относно напредъка по изпълнение на проект „Стратегическа деинституционализация и реформа на грижата за деца от 0 до 3 години”.

**Докладва:** г-жа Елена Петкова – проектен координатор към „Надежда и домове за децата” България, клон Русе.

3. Информация относно напредъка по изпълнение на проект „Развитие на системата за планиране и предоставяне на социални услуги на регионално равнище”.

**Докладват:** г-жа Ивелина Димитрова и г-жа Павлета Стефанова – областни координатори по проекта.

4. Разни.

**Докладват:** членовете на Областен координационен механизъм по деинституционализация.

По **т.1** от дневния ред г-н Станимир Станчев даде думата на **г-жа Мариела Личева – директор на дирекция „Здравни и социални дейности” на Община Русе**, за да докладва относно хода на изпълнение на проект „Комплекс от интегрирани социални услуги за деца от 0 до 3 год. в Община Русе”.

Проект „ПОСОКА: семейство” стартира 2012 г. Конкретен бенефициент е Министерството на здравеопазването, а партньори по дейностите – Държавна агенция за закрила на детето (ДАЗД) и Агенция за социално подпомагане (АСП). Проектът има за цел да се направи актуална оценка на потребностите на настанените деца в ДМСГД – Русе към 2012 г. с намерение потребителите да се извеждат от социалната услуга. В рамките на проекта е създаден мултидисциплинарен екип, чиято работа бележи успех, тъй като са изведени всички деца към онзи момент, с изключение на недоносените деца и тези с много тежки увреждания, зависими от медицински грижи. С това се навлиза в следващата фаза на схема „Шанс за щастливо бъдеще”. Тук отношение имат общините, на чиито територии се изпълнява този проект. Това са осем пилотни общини, една от

